
Probíhá realizace 2. etapy revitalizace infrastruktury na sídlišti 
 

Rada města Zdice plní slib - pokračuje revitalizací v horní části Velizské ulice nad kotelnou 

 

Rada města Zdice plní svůj slib daný obyvatelům našeho sídliště a pokračuje 

v realizaci revitalizace infrastruktury na sídlišti. V dubnu byla starostou města Zdice Mgr. 

Přemyslem Landou (Jistota a budoucnost) a místostarostou města Zdice Richardem Dolejšem 

(Jistota a budoucnost) zahájena její druhá etapa. 

 

Oprava komunikace, chodníků, schodů a nová parkovací stání v horní části Velizské ulice 

 

Předcházející, stavebně náročnější, první etapa revitalizace zahrnovala část Velizské ulice, 

kde se vybudoval nový povrch komunikace a navýšil počet parkovacích míst, včetně nového 

parkoviště u hřbitova. Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) sdělil, že 

probíhající 2. etapa zahrnuje nový povrch komunikace a chodníků v horní části Velizské ulice nad 

bývalou kotelnou a nutnou opravu části schodů na sídlišti. Součástí je také kultivace a rozšíření 

parkovacích stání v této lokalitě. Starosta města v souvislosti s probíhající revitalizací zároveň 

požádal občany o trpělivost a shovívavost při realizaci akce. 

 

Cílem města je občanům žijícím na sídlišti vytvořit lepší a dopravně bezpečnější prostředí 

 

Místostarosta města Zdice Richard Dolejš (Jistota a budoucnost) připomněl, že nejnáročnější 

etapa nás však čeká v Havlíčkově ulici, kde je třeba kromě nových povrchů komunikací a navýšení 

počtu nových parkovacích míst zrealizovat také nové chodníky a rozšířit zázemí pro třídění odpadu. 

Vedle toho bude provedena příprava technických podmínek pro možné zřízení nabíjecích stanic 

v rámci budoucího rozvoje elektromobility. „Pokud všechno dobře půjde a získáme stavební 

povolení, lze předpokládat, že koncem roku bude vybrán zhotovitel a samotná stavba bude zahájena 

na jaře 2027. Našim cílem je občanům žijícím na sídlišti vytvořit lepší a dopravně bezpečnější 

prostředí,“ uzavřel místostarosta města Zdice Richard Dolejš. 

 

REDZN 

 

 


